



新学期梁溪区启用5所新学校

数字化、未来感、底蕴足……8月31日,现代快报记者从无锡市梁溪区教育局获悉,今年开学梁溪新启用5所学校。这些校园都有一个共同的特点,那就是“颜值”高、实力强。这个9月,孩子们一起迎接“最美校园”,开启精彩纷呈的校园生活!

朱鲸润

► 无锡市侨谊古运河中学
梁溪教育供图



侨谊古运河中学 无锡市侨谊古运河中学位于南长街与旺庄西路交叉口西北侧,总建筑面积约18414平方米,包括教学楼、行政综合楼、风雨操场楼、食堂等建筑设施,建设规划24个班级。

作为侨谊教育集团倾力打造的第一所紧密型分校,这所学校既有浸润江南水乡独特气质的出色外在,也不乏具有前瞻性、充满智能元素的硬核内在。

现代快报记者获悉,新学期侨谊古运河中学将设初初二各四个班级,另将部分场地借用给扬名实验学校小学一年级、初一年级各两个班级学习。高品质、高品位的师资队伍,数字化、智能化的现代校园,正在探索的、适合紧密型学校发展的办学新路径,都令这所新校显现出精致化气息。

梁溪区连元寄畅小学 无锡市梁溪区连元寄畅小学东侧是京杭大运河,风景秀丽;西侧远眺惠山,背山面水,传承无锡历史文脉,拥有良好的区位优势。学校设计及选材皆围绕“健康”“环保”为核心的两大主题,整体色调由黑白灰构成,搭配自然环境中的绿色作为点缀,橙色点亮空间,饱含深厚底蕴、兼具现代美学。

开放融合的空间,处处彰显连元特色;富有未来感的设计,致力

呈现温馨校园。从教室内的空气净化器、洗手池,教室外墙的防撞功能,到卫生间的人性化打造,集气象显示、发布校园信息于一体的智慧灯杆,于细微处见用心。

侨谊幼儿园水晶园 无锡市梁溪区侨谊幼儿园水晶园位于新惠路水晶湾雅苑1号,是隶属于梁溪区教育局的公办幼儿园。幼儿园占地面积7122平方米,办学规模为15个班级。园所以“人格的摇篮,成长的乐园”为核心理念,践行人格教育研究。此外,以“水晶”为文化象征,旨在不断追求教育真实和初心,让每一个孩子像“水晶”一样纯净、质朴、真挚、自然。

幼儿园将环境与现代艺术有机融合,合理规划室内外空间,创设户外体能区、跑道、玩水玩沙区、种植园地等户外活动场以及美术室、科发室、书吧等功能室,充分支持幼儿游戏、生活的需求。面对家长所关心的塑胶跑道、建筑建材等问题,园方介绍,仅教室内空气质量检测已进行多次,真正做到让家长解除顾虑、让孩子安心入园。

江南幼儿华府园 无锡市梁溪区江南幼儿华府园位于通吴中路与中泰路交叉口,新学期将开设三个班级,幼儿园色彩柔美、风格雅致、绿色环保,是一所美丽清新、富有童趣的快乐梦想园。园所

将艺术特色与环境布置相结合,不仅精心创设了“小小艺术馆”“阅读悦美室”“科学探索馆”等专用活动室,还优质打造了融“生活、自然、游戏”于一体的多元丰富的户外游戏场景,充分满足幼儿游戏需要。

创设多元、开放的环境,开门便是户外活动场所,充分满足幼儿亲近自然、探索自然的天性;从音符天花板到童趣楼梯墙面,抬眼垂眸间艺术特色处处显现,有色彩的学习和有温度的记忆将在这里开启新的篇章。

铃兰实验幼儿园融侨园 无锡市梁溪区铃兰实验幼儿园融侨园位于锡虞路与桐桥港路交叉口,占地面积6973.7平方米,为12个班的规模,致力于为周边小区的适龄幼儿提供优质的学前教育。

现代快报记者获悉,铃兰实验幼儿园多年来一直倡导以“美”为核心的校园文化。一脉相承的铃兰实验幼儿园融侨园不仅将这一文化吸纳其间,更在此基础上拓展延伸,从小便在幼儿心田播下美的种子。

这所新园拥有多方位、多元化的“育美”环境,绘本馆、科学探究室、美术工作室等幼儿喜爱的专用活动室一应俱全,从不同维度给予孩子美的体验,有效促进幼儿全面而富有个性地发展。

推进河湖治理提质增效,实现河长制有名有实 对水质恶化的河长将“一票否决”

近日,无锡市召开全市河湖长制工作、新一轮河道综合整治暨美丽幸福河湖行动推进会。会议强调:河湖治理是必须要做的事情、是可以做好的事情、是长期坚持的事情,要压实河长工作责任,确保全面完成年度工作任务。

高艺

清醒认识当前河道整治情况

近年来,无锡市各地认真落实河长制要求,形成了无锡市河湖治理的经验做法,水生态环境有了明显改善。今年上半年,全市主要河湖水质监测指标稳定提升;71个国考断面水质优Ⅲ比例为95.8%、同比上升9.9个百分点;13条主要入湖河流水质均达到Ⅲ类及以上,太湖无锡水域水质藻情为近年来最为平稳的一年;新一轮环境综合整治河道水质优Ⅲ比例达88.4%,全市816条美丽示范河湖中,需进行工程建设的466条河湖开工率(含已完工)63%,超过时序进度。

虽然取得了一定成效,但仍存在问题亟待解决。从断面水质来看,1-7月全市国考断面优Ⅲ比例为94.4%,较1-5月下降1.4个百分点;8月以来,约1/7的国考断面水质较上半年出现了一定程度的下降。

坚决打赢河湖治理的硬仗

下阶段,为推进河湖治理提质增效,实现河长制有名有实,无锡市将重点打好国考断面达标的攻坚战、劣Ⅴ类和黑臭水体的歼灭战、美丽幸福河湖建设的持久战,上下同欲、各方同心,不断开创治水工作的新局面。

紧扣河长制工作新形势、新要求,进一步强化顶层设

计和系统谋划,持续创新优化河长制工作体制机制。要以目标任务和治理成效为导向,强化职能部门业务指导,对照工作职责,精耕细作种好“责任田”。要完善河长办、美湖办成员单位协商联动机制,对重点、难点问题强化分析研判,不断强化工作合力。要深入推进联合河长制,强化与苏州、常州在长江、太湖、望虞河、新沟河等交界河湖的联防联控。

加强政产学研合作,积极探索、研发河湖生态清淤、生态修复、蓝藻高效打捞、淤泥藻泥无害化处理、资源化利用等河湖治理新技术、新材料、新装备,持续推广运用物联网、大数据、卫星遥感、水下机器人等信息化智能化手段。认真总结一批实践检验成效明显的河湖治理典型,形成可复制可推广的河湖治理经验做法,以点带面提升全市河道水质环境。

要严格督导检查,探索推动部门联合督查、进驻式督导和区域间交叉互查等工作模式,不断完善督导检查机制。加强日常检查和定期考核,将考核结果与生态补偿、财政补助资金、地方党政领导干部年度考核评价挂钩。对优秀河长、先进集体、河湖治理典型进行正向激励,通过高质量考核、红黑榜、督查通报、媒体曝光等机制,对履职不力、成效不显的河长及职能部门约谈问责,对水质恶化、黑榜问题屡次不改的河长实行“一票否决”。

既是一名社区书记,同时还是人大代表 张妤婷:群众选我,我理应为群众做事

“人民选我当代表,我当代表为人民。”无锡市梁溪区人大代表、山北街道仁和社区党总支书记张妤婷扎根基层,用实际行动诠释了当初的誓言。这位“80后”书记在任职期间用亲力亲为和换位思考,获得了百姓的认可。

朱鲸润 刘锡君 吴莉敏

善当履职发声的“先行力量”

贴心的残疾人辅道、五彩的橡胶道路、干净整洁的垃圾分类站、具有特色的“家风传承”特色楼道……安心、放心、舒心的人居环境背后是张妤婷履行人大代表职责、践行为民服务初心的有力见证。小到摘除树上的马蜂窝,大到消防设施改造、二次供水改造,人民群众的操心事、烦心事、堵心事,她始终放在心上。她依托人大代表联络站和社区书记“开门一件事”平台,积极主动收集群众的意见建

议,建设社区文化长廊“谐趣廊”“和悦城市书房”“比邻亭”,不断完善“15分钟生活圈”。作为一名人大代表,她凡事多替群众想想“为谁干”;作为一名社区书记,她遇事总是想想“怎么干”。“小地方大变样,老小区崭新颜!”群众对这位“双重身份”的人大代表满是肯定,更对小区未来的变化充满期待。

愿当基层治理的“先进标兵”

为打通基层治理“最后一米”,她始终坚持以细“治”入微的服务提升基层治理的温度。她大力推动社区党组织与各类社会组织结成惠民“服务共同体”,联合成立“仁和侨胞之家”“便民直通车”“流动党员学习驿站”“矛盾调解工作室”等服务平台,组建多支志愿者队伍,不断开展红色阅读、广场服务、法律援助、微心愿征集等个性化服务。搭建议事平台,畅通沟通渠道,尊重居民声音,她将“提、议、决、评”四步工作法作为实践人民民主全过程重要载体,为此,她开设居民自治型“迷你花园”,打造居

民“议事角”,鼓励居民积极参与社区治理,让社区形成“自己的事情自己办”“大家的事情共同办”良好氛围,解好居民“自我管理”难题。

勇当全民抗疫的“先锋战士”

为守牢疫情防控最后一米,筑牢联防联控坚实堡垒,她扛责在肩、勇挑重担,凝聚辖区党员、居民、大学生等基层力量,组建“疫”线之花巾帼志愿队、银发巡逻队、党员志愿者突击队等多支队伍。作为社区居民群众的“强心剂”和“定心丸”,她一刻不停、一刻不松。在社区大厅服务窗口,小区居民的诉求反映,她都逐一耐心解答;在核酸采样点现场,防疫物资储备和使用情况,她都一一细心检查,防疫宣传、疫苗接种、督促重点人员管控、全民核酸检测现场都能看到她的身影。她常说:“疫情防控工作关乎群众的生命健康,为群众利益冲锋在前、不计得失,是我作为一名社区书记的初心和使命,我还是人大代表,群众选我,我理应为群众做事。”

双色球今晚开奖 奖池18.69亿元

今晚双色球第2022101期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值71点,大幅下滑,本期可关注和值将大幅上升,区间在100-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋

势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出15,本期关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2):01、04、12、15、16、19、20、24、27、29+03、06。(仅供参考) 高艺



遗失北塘区劲道面馆食品经营许可证副本,编号 320213000201709040061,声明作废。
遗失刘红晓特种设备安全管理和作业人员证,编号:41042619741111703X,废。
无锡为民网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。旧章寻回后不再继续使用。
扬中市三茅街道全味小吃店食品证正副本 JY23211820025519 声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057